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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

NI HEBRR

Band A

Y &= E ¥ 3] Instrucciones:

— ©EAEA— A SO - A KB E 60 24 -

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

— o ANBERLFRELELEEFE BAMAEGEEHR SR
Marque sus opciones unicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuesta

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

ZFRAFBAE > RTAEFFROEE - wRA AAYIE FHEF
BIRAR 2L EF IR -
Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRER > FRHEAREEFAAERLL FEAAKE - FA
Xk > ATTAEF -
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la mesa.

No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el material.







F—a

Primera Parte

(3% 1~1533)

B EEAHY > RAFH A FRA)B)C)ZRAH  FRBELFHEE
MNEZKEA Pl 5 TEERAHAN -

Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se
corresponda con el sentido de la frase.

18] %= T Ejemplo :

HhaFE —aiEf = KB R

Tiene una frase y tres posibles iméagenes.

1 e grrile A -

(A) (B) ©

; ]

Q S D

S >
L

v

AN

R EERB) AREFRELEFE
La opcion correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.

1. ® @ ©




RFE#H ZAAK -
(A) (B) (©)

ZIEH LR -
(A) (B) (©)

Tty B 18 4R T 4
(A) (B) (®)

EDRREREZAFELERKE -
(A) (B) (©)

\

/ R
% 3 % x|
-\ N

SR 2K 2T R E R I -

(A) (B) (©)



10.

NS N ARAR T KR EHT
(A) (B) (€)

HTA@NRD > BETA—SIILRKIERT -
(A) (B) (®)

BT FHSNEARR D TAESRET F A -
(A) (B) (C)

R AT F IR E KT R -
(A) (B) (C)

XJUE M6 R K -
(A) (B)




11.

12.

13.

14.

15.

kA A VARG 0 SRR -
(A) (B) (C)

T’I
—GRE =
BMNEEX TN RERINZETEARA AN EFET -
(A) (B) ©)

A ABIEEG - Bk E—A it -
(A) (B) (C)

4’@41:] £
(A) (B) (€)

NEFRABEERANXBT TEREAXRT RSHEFT -
(A) (B) (€)
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Segunda Parte

(% 16 ~30 22)

W EEAE S REEH—KEH - FRBERE - AA)B)C)=A kT Fik
HE5BRA AEMA T -

Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

18] # %= T Ejemplo :

e ks —KBHE A ZAGTF

Tiene una imagen y tres frases :

2.

(A) EEELHERA -
(B) 4biZ % EAR -
(C) WEEZETET -

R—HNEER(A) FleSEhESEFE -
La opcion correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.

2. @ ® ©




16.

17.

18.

19.

20.

(A) N EE L R
(B) BFZ @t 24 %A -
C) LRIMEEEETFLER -

(A) X2 H W Fe— ] B F o
(B) AT 93T @ T SLink -
(C) H— R ASEERTFid -

(A) HEAIHE -
(B) 4bfek Engit -
(C) 4625 % fh ik -

(A) &k AN BE RS -
(B) Kk& ey ML FHEF -
C) FEFH AT FKE -

(A) oL JE LB VAETAR B o
(B) At )i+ = EAFRARE -

(C) += % VAB Tl e JE vhiR o



21.

22,

23.

|

s

!

(A) — R =4 o
(B) = Xkvt—K o
(C) sbrtihBvLh o

(A) ¥ HF s L Z ik o
(B) L4 £k 2% 500 7 o
(C) BAELHEEFF UG FAT °

(A) HEHIIEXGH -
(B) Xl VWF4HRFHET °
(C) Xz ITey kR sasany -



24,

25,

26.

217,

28.

©)
T T RN

(A) eI EEAE EF -
(B) #uAil A A & o
C) BHALEXFZNMAE -

(A) B FZRFTREHA -

(A) NETHF =5 %4 35#k1E -
(B) EXIAME— . EH T %3
(C) NEW TIHFILMHERITE -

(A) ARi2BAEAEEZEE -
(B) 465 Mas % —%KR-
C) A—fzMaEFLt+xFn%k -

(A) ZEXT =T
(B) XXERXETAHKT -
(C) X K5 LT AT A L o



29.

(A) ERPEHEILAZEL -
(B) 2R\ ZHXIEAFREL -
(C) ERPRFF P LRMET -

30.

PRIRITAE]
SENEELERLIE - BAZ - RHSEARE

—PMARE199997
MPA—ER - — P ATUEES007T
=PMA—ER - —PATLUERL0007T - BEMRHBNL%R—2

BMBAYA - EFTEBIE : 02-2511-1687

(A) ANMA—RE > HALETLE o
(B) —ANATRE| B AT VA 3 E 3R AT
(C) =AAN—AeE8giE » —ET 004 1000 7 o



=3

Tercera Parte

(% 31~ 40 )

WA EREAE Yy BMMAXF —KERBAAR C BA TEA RN T FHRIER
FiER > #EREGENEE -

Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

18] # %= T Ejemplo :

ReE B —KBAREAGT

Tiene una imagen y cinco frases.

1ok org ik E X
AE B (O
2.4 BB

(N#A B)RA (Cxk
SER LR °
A#F B (OF
ARXRERA A

(A)kYy (B)®R% (C)%)
SEXEBRFMHE  Ber fEw -

AN EFERA) FRERRESEFL -
La opcidn correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (A).

1. @ ® ©




31.

32,

33.

34,

35.

E R N LTBAEFPD -
(A) 7
(B)
(C) #

—akP > —2 kT -
(A)
(B) A
(C) #*

ARAS KT H—RAH -
(A)

(B) ar&

©C) B

AR K BE -

(A) £

(B) &

C) =

T W RIFIAA -
(A) A

(B) #*&

C) —#&



36.

37.

38.

39.

40.

LA BB ZDNXIEN

(A) A&

(B) A8

(C) 28

NEE Yl R A
(A) #

(B) it

(C) =+

) Bk ALY -
(A) &
(B)
(C) 1%

BTVA > Jb 4 RAE W
(A) # 7
(B) 4%k

©) #

Yo A 9 FfE BExw -
(A) 2|
(B) =
€ *®




F Iy

Cuarta Parte

(% 41~ 45 %)

B ERXANEY e EI —BEIL BIPAENTER BLTHAASNET -
FAREE LA LT A ERESZTROEE - E&E > — M LEFREA—

R

Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion
dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcion adecuada para cada caso.

Nota: cada opcidn solamente se puede escoger una vez.

18] #2 %= T Ejemplo :

O R Rl S S LA N v

Tiene un texto y seis opciones.

KT RABRR KR (L) o B A RANVERIRERARAT » BT L EF 4K,
11 (2) s ARE R AT A LT (3)  FRATHIRTAR © BZANE
FRBEZZHRE RT (4) » FUAFARTF S - BRBRET 0 KRMELER
(5) !
(A) | TRFEFTT
(B) | #&E=—*+%
(C) |1 % BA
(D) | & R%E T/

(E) | &k 2xm T
(F) | —rexmmm

FoANEEEB) FRERRELEFLE -
La opcion correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (B).

. ® @006 06




v R b & AR RAT AR (41) > BT VAR TSR BE O

T -ARxFERREX (42) cREFREARBRET
%R (43) £ %1KE > 378K FakESF -
XIJLEH R A —2IL 0 —& L% > (44) - RE

(45)  AERRET -

(A) &E&F&

(B) kA& &L

C) ®mEHER

(D) HAFRATIR

(E) ER&MT

(F) 2xZacuidik



LR T

Quinta parte

(3 46 - 50 £4)

PR XAy RAFEILERE L - BREBARA —AEM > HRIESL
R A AR -
Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segin el sentido de los textos.

1] #2 %= T Ejemplo :

HRaF B —BEL ~ — A FEMAA AR
Tiene un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.

BRBZIF ST E > LL2BRRIA - ARASKHE " £8 T4
T ARALIEABE ARG E L - Ritd g — KB A > TV
MAbA1E EFE R S RE > ITARELRTHFIUNRA - AR 2O AHRE
w]'(;]‘ |

5. BEXLFHAT A ZMAT L 489 ?
(A) %+

(B) :AF

(C) Fisz4

(D) #FHEF

$EMHAERQC) FRRALAELAZEFLE -
La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.

5. ® G @ ©




(—)

YH—RRAELI RS R T ARG ERIHE > BARMNESERS
Rt IR BAER - AARA  RILAXABLINIBHEE - —A
W50 N8 IR AL R T 0 i R AR SR AR - Bk 0 LR TR ¥4
B RiEZAERRSLEE BTG -

46. IELERTHARNE?
(A) ZRBELRLT % —EIUR
(B) %X H AANE R TR
(C) na AT RNEFHE A E X
(D) BRAARIWAATEETE

(=)

o RIRFRAERLHRER > A —DRERFTALEFRRE - WL
RET FERILATH  REED - KBEFRS S - BRREHFARARK - 1t
TR CXSREFROEDF - A ELE REHERF —THTHASTILFR
B A M — T o Bibh TEMERE — RELRFE

47, ERERET® > TEIR—DNEEHGZ?
(A) Z3EFREFHHIFI R
(B) #ZvpttAstrott &
(C) FERiZSBETE
(D) "B E REBK



(=)

METH — N T RAFMAT R > AMAEEARTHREAR - A— K b
FIMIRZ T > FR— BT BHEN > HRRTAFF = - ZEAEWRLE
TA -ETA RELEFHMN FE—ADE  tfbfEH#E=XR> ZXE P>
MAEMABRIL - ZR > ZXBEANTRT - KREAEAEEE LB > R
EA > REHTLHSRHT ShBREHT O TATRT -

48, EANBELIFT HAMNFAF 2
(A) LB A > FRFIhAA
(B) AEETIRE > AR T SIF
(C) FRARZEF2EREAN
(D) B ASmEH LA R TR

(m)

REE > BT CHBE AT AP ENREATR—H - AAR &
RRA Y > CAEEN T LBk X e R SRR EE > AMITE A&
FERRE > mAFERRAGEETX - Fh 3> AHASREBRATZHHFT R
Br3m o TR RE ) T4E > RV AW ALFERESAMT > Lk
x> WA TATHHR LR —FHEREN TE,-

49. XEER T T @I F 2
(A) ittt a#E2
(B) & T B RTH EH
(C) AANA B TR F =
(D) BAFKEHRATEA A WA



(&)

AR > BHERGIT R FFHA—AET > ZWAS @K Ehtk o
e RBLARE > RRXECBREZTHRY - Bk HWIL > AL EZTRIEL
Bl iX IR - B XANFRM > BIAA > LR BRI R XA EE >
AARBLERAE  MNEFITEARLER - LR R AAFTT —RFFE
R RMH YR LIRE G Y LR P A -

50. EH M ERBRELEABHITAERE ?
(A) R2i%F8 LA R RiE A&
(B) fFeett 2 ZBARAENAN B &
(C) AA LB EREAH EATEHE
(D) BFEHHANRA THEZITALER



